

**ЗАЯВА**  
**про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),**  
**розроблених інститутами громадянського суспільства,**  
**для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка**

Дата реєстрації заяви <sup>1</sup>	03.11.2021
Унікальний код реєстрації <sup>2</sup> /Реєстраційний номер <sup>3</sup>	№06-112/001
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	41146572
Найменування інституту громадянського суспільства <sup>4</sup>	Громадська організація «Інвалідів з вадами зору з дитинства та загального захворювання «Дотик»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	10.02.2017
“Код доступу”, зазначений в описі, який видавався реєстратором під час подання останньої редакції статуту	1 277 102 0000 006330
Назва програми (проекту, заходу)	«Крок на зустріч - ми рівні»
Формат проведення (зазначити):	проект
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) <sup>5</sup>	Залучення осіб з інвалідністю до творчого та культурного життя міста
Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) <sup>6</sup>	місто Слов'янськ
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)	34500 грн
Очікуване фінансування з державного (місцевого) бюджету на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)	29325 грн
Загальна сума внеску інституту громадянського суспільства у співфінансуванні програми (проекту, заходу) <sup>7</sup>	5175грн
Термін виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	з 01.01.2022 по 31.12.2022.
Пізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцепроживання інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Шаповал Олена Володимирівна - голова ГО «Інвалідів з вадами зору з

	дитинства та загального захворювання «Дотик». 0958410272 84122, Донецька обл., місто Слов'янськ, ВУЛИЦЯ МЕРЖАНОВА, будинок 46 go_dotuk@ukr.net
Прізвище та ім'я керівника програми (проекту, заходу), місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Шаповал Олена Володимирівна - голова ГО «Інвалідів з вадами зору з дитинства та загального захворювання «Дотик». 0958410272 84122, Донецька обл., місто Слов'янськ, ВУЛИЦЯ МЕРЖАНОВА, будинок 46 go_dotuk@ukr.net

Цією заявою підтверджую \_\_\_\_\_ (відсутність/наявність) фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

\_\_\_\_\_ (у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до інституту громадянського суспільства \_\_\_\_\_ (було/не було) застосовано захід впливу.

\_\_\_\_\_ (у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник інституту громадянського суспільства

ОЛЕНА Шаповал

\_\_\_\_\_ (власне ім'я та прізвище)

Дата подання 03.11.2021



<sup>1</sup> Дата подання заяви встановлюється автоматично після подання конкурсної пропозиції або зазначається представником організатора під час реєстрації конкурсної пропозиції без використання електронної системи проведення конкурсу.

<sup>2</sup> Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

<sup>3</sup> У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

<sup>4</sup> Зазначається організаційно-правова форма та власна назва.

<sup>5</sup> Словами зазначається тільки одне пріоритетне завдання.



<sup>6</sup> Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності на території адміністративно-територіальної одиниці (області, району, міста), з бюджету якої надається фінансова підтримка для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу). Обласний (районний, міський) рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності у більш як половині районів області (міст, селищ та сіл у районі, районів у місті (у разі наявності) та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з більш як половини районів області (міст, селищ та сіл у районі, районів у місті (у разі наявності)).

Загальнодержавний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності на території не менш як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки Крим, м. Києва та Севастополя, та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з не менш як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки Крим, м. Києва та Севастополя.

<sup>7</sup> У розмірі не менш як 15 відсотків загальної суми коштів, необхідної для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу).

## ОПИС

### програми (проекту, заходу) «Крок на зустріч - ми рівні»

Унікальний код реєстрації<sup>1</sup>/Реєстраційний номер<sup>2</sup> \_\_\_\_\_

1. *Мета програми (проекту, заходу)* – подолання існуючих бар'єрів у суспільстві, залучення до культурного та творчого життя людей та дітей з інвалідністю, людей похилого віку та людей, які розвивають інклюзію у суспільстві.

2. *Актуальність програми (проекту, заходу)* полягає в тому, що у нашому місті майже не проводяться інклюзивні творчі заходи. Якщо фізично здорові люди та діти беруть участь у різноманітних фестивалях, майстер-класах, то людині або дитині з інвалідністю туди потрапити буде складно.

У наш час, коли деякі здорові люди почувають себе самотньо (пандемія, немає друзів чи родичів) люди з інвалідністю ще більше вразливі від нестачі спілкування.

Реалізація цього проекту дасть змогу розвиватися у творчому напрямі (це дуже гарна реабілітація) усім нозологіям інвалідності, представникам найрізноманітніших соціальних, культурних, етнічних, і будь-яких інших груп, зробити культурне розмаїття.

3. *Цільова аудиторія програми (проекту, заходу)* – члени громадської організації «Дотик», представники громадських організацій міста, небайдужі до питань інклюзії та люди похилого віку.

4. *Очікувані результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (індикатори, показники досягнень)*

Короткострокові

Бенефіціари розвивають власні творчі навички, отримують можливість соціалізації у суспільстві

Довгострокові

Формування рівних можливостей для розвитку у творчому просторі та розвиток цієї діяльності для створення інклюзивного середовища у м. Слов'янську  
Більш ніж 70 осіб отримують користь від реалізації проекту, що є важливим для суспільства.

Кількісні показники досягнення

Реалізація проекту сприятиме розвитку та укріпленню творчих умінь та навичок, руйнуванню стереотипів в сприйнятті інвалідності та залучення до соціокультурного життя всіх, незалежно від їхніх особливостей та розбіжностей

Якісні показники досягнення

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) користь від виконання (реалізації) програми (проекту, заходу); кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність програми (проекту, заходу), у тому числі зазначається вплив програми (проекту, заходу) на жінок і чоловіків)

#### 5. Учасники програми (проекту, заходу)

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю <sup>3</sup> , з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб <sup>4</sup>



				з них жінок
1	Проведення творчих майстер-класів	15(15)	15(14)	3(3)
2	Проведення занять з вокалу та гри на музичних інструментах	16(10)	16(10)	3(3)
3	Проведення мистецького заходу	25(16)	25(23)	6(5)
4	Виставка поробок	15(14)	15(14)	5(2)

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією програми (проекту, заходу) близько 70 осіб\_\_.

7. План виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Організаційно-методичний етап	Розробити план реалізації проекту	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Розробка плану підготовки до заходу та здійснення організаційних зустрічей.</li> <li>2. Залучення осіб з інвалідністю до участі реалізації проекту.</li> <li>3. Складання та підпис Договорів щодо надання послуг під час проведення заходів та придбання необхідних матеріалів.</li> <li>4. Визначення потреб у творчому розвитку учасників проекту.</li> <li>5. Залучення митців на волонтерських засадах до участі у проекті.</li> </ol>	01.01.2022 - 01.03.2022	Шаповал Олена Володимирівна - голова організації

Безпосереднє проведення заходів	Проведення заходів згідно плану реалізації проекту	1. Матеріально-технічне забезпечення діяльності інклюзивного творчого простору. 2. Організація та проведення занять з вокалу та гри на музичних інструментах. 3. Організація та проведення творчих майстер-класів з використанням закуплених матеріалів. 4. Виготовлення художнього оформлення приміщення, де відбудеться виставка поробок та мистецький захід. 5. Проведення мистецького заходу. 6. Виставка поробок. 7. Обмін враженнями, зона вільного спілкування, фотографування.	3 березня 2022 р. по грудень 2022 р	Шаповал Олена Володимирівна - голова організації
Завершальний етап	Складання фінансових звітів реалізації проекту	Розміщення інформації та відео ролику в соцмережі сторінці ГО «Дотик» <a href="https://www.facebook.com/groups">https://www.facebook.com/groups</a> Фейсбук, в ЗМІ. Оформлення фінансових звітів та інших документів щодо реалізації проекту.	Грудень 2022 р	Шаповал Олена Володимирівна - голова організації

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначаються найменування засобів масової інформації, веб-сайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

Розміщення інформації на Міському порталі 6262.com, Діловий Слов'янськ, Інтернет-видання Карачун. Запрошення Телеканал UA:Донбас та телеканал Донеччина.TV, РТК TOP "SAT+". Висвітлювання у ФБ на сторінці ГО «Дотик» <https://www.facebook.com/groups>.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у реалізації проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)<sup>5</sup> \_\_\_\_\_.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску інституту громадянського суспільства) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного використання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

№ з/п	Стаття витрат	Кількісний показник, грн.	Опис потреби
1.	Художнє та технічне оформлення місць реалізації проекту	1500,00	Для оформлення місця проведення заходів



2.	Оренда обладнання, оргтехніки	3675,00	Для забезпечення проведення заходів
3.	Придбання канцелярських та господарчих товарів	26670,00	Для забезпечення проведення занять музичного класу та заходів, проведення творчих майстер класів та виставок поробок
4.	Комунальні послуги	2655,00	Для забезпечення реалізації проекту
	Загальна сума реалізації проекту з урахуванням співфінансування, з них:	34500,00	
	• за рахунок бюджетних коштів	29325,00	
	• кошти співфінансування інституту громадянського суспільства	5175,00	
	•		
	•		
	•		
	•		
	•		
	•		

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства)

Для реалізації проекту буде використано:

Матеріально-технічна база інституту громадянського суспільства - орендоване приміщення, музичне обладнання, матеріальні та нематеріальні активи;

Кадрове забезпечення – для проведення занять з вокалу та гри на музичних інструментах буде залучений член ГО «Дотик» Едуард Смоляков митець-аматор, який більше 9 років є керівником музичного гурту, який постійно є лауреатом та переможцем обласних та Всеукраїнських творчих фестивалів.

Для проведення творчих майстер-класів будуть залучені майстрині на волонтерських засадах, які мають фахову освіту та є викладачами в художній школі, а також членкині ГО «Дотик», які є митцями-аматорами з великим досвідом.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Після завершення проекту інклюзивний творчий простір буде і надалі існувати за рахунок залучення коштів небайдужих до цієї проблеми меценатів.

Б. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність інституту громадянського суспільства виконати (реалізувати) програму (проект, захід)<sup>б</sup>

2017р.- був реалізований проект «Спілкування без бар'єрів» на суму-13110грн.

2018р.- був реалізований проект «Сприяння процесу реабілітації і соціальної адаптації інвалідів по зору засобами фізичної культури та спорту, а також реалізації Стандартних умов забезпечення рівних можливостей для інвалідів та Конвенції про права інвалідів.»

На суму-19600грн.

28

2019р- Благодійна допомога від Благодійною організацією «Міжнародний благодійний фонд «Кожен Може» на суму -67000грн.

2020р.- був реалізований проект «Доступність – ключ до незалежного життя» на суму-20400грн.

2021 р – був реалізований проект «Inclusion fest» - рівні можливості для всіх у культурному житті» («Конвенція про права осіб з інвалідністю», стаття 30)

на суму -22000грн.

Керівник інституту громадянського суспільства

*03.11.2021р*



ОЛЕНА Шаповал

(власне ім'я та прізвище)

<sup>1</sup> Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

<sup>2</sup> У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

<sup>3</sup> Залучається у разі потреби.

<sup>4</sup> Залучається у разі потреби.

<sup>5</sup> Об'єм'язково додається лист-підтвердження.

<sup>6</sup> За наявності.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не повинен перевищувати 30000 знаків.



**Громадська організація «Інвалідів з вадами зору з дитинства та загального захворювання «Дотик»**

**УКРАЇНА, 84122, Донецька область, м. Слов'янськ,**

**вул. Мержанова, 46 КОД ЄДРПОУ 41146572 тел. 0958410272**

---

**Результати діяльності громадської організації «Інвалідів з вадами зору з дитинства та загального захворювання «Дотик»**

**За 2020-21 рік**

**2020 рік**

1. Протягом року наша організація займалась супровідом людей з інвалідністю по зору 1 групи у місті. Велика подяка **БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «КАРІТАС КРАМАТОРСЬК»** за надання супроводжуючих.

2.05.01.20. Свято «Різдво Христове» дитяча казка «Мільйон дитячих улюблених» у Центрі культури та дозвілля м. Слов'янськ.

3. Свято у церкві «Новая жизнь» вул. Тельмана –казка та подарунки. (вечір 05.01.2020.)

4.06.01.2020 вул. Одеська 30 свято «Різдво Христове» у церкві «Добрая вест» казка та подарунки.

5.07.01.2020 Святковий день. Свято на площі м. Краматорськ з поліцією м. Краматорськ та м. Слов'янськ.

6.01-02.02.2020. ГО виступила партнерами змагань «Повір у себе» 12 відкритий обласний турнір з плавання на призи Героя України ЗМСУ Віктора Смирнова. м. Слов'янськ- міський басейн.

7. 29.02.2020. Форум «Розмова на рівних»-тема люди з інвалідністю та як зробити середовище без бар'єрів до самореалізації. м. Слов'янськ, міська бібліотека. Присутні: Шаповал О.В. Айдіна Н.В. Смирнов В.С., Фролова Л.Я..

8. Сумісне відвідування концерту симфонічного оркестру. Християнський центр «Добрая вест».

9. З 20.02.20 по 20.03.20. Шаповал О.В. навчалася на онлайн курсах **Fight For Right**. «Зміцнення захисту прав людей з інвалідністю» та отримала сертифікат 20.03.20.

10.03.04.2020 Шаповал О.В. пройшла курс «Громадський контроль» та отримала сертифікат.

11. Протягом квітня Шаповал О.В. проходила навчання у « Школа майбутньої влади» та отримала сертифікат.

12. Свято Великодня цього року святкуємо онлайн (COVID-19), та люди отримали солодкі кулічі від ТМ « Валенсія», Солод Ю.В. та ТМ « Істочник»- щіра їм подяка.

13.01.05.20. Шаповал О.В. пройшла курси « Громаді про сталий розвиток» та « Відкриті електронні реєстри» та отримала сертифікати.

14. 09.05.20. участь у акції до Дня перемоги. М. Святогірськ-присутні сім'я Чернови ( 4 людини), Смирнов В..

15. 11.05. сумісна праця робочої групи ГО «Дотик» ( Шаповал О., Фролова Л., Айдіна Н., Смоляков Є., Шаповал Олекс., Шаповал Марія) з фрілансерами БФ « Карітас Краматорск» ( Кулік О., Белік О.), щодо написання грантів. Вирішили прийняти участь у написанні гранту на тему безбар'єрної доступності.

16. 06.05.2020. проведення аудиту доступності Ощадбанка, гос. Нотаріуса та реконструкції приміщення соц. захисту. Айдіна Н. , Шаповал О., представник Карітас Краматорск. Євген Гуцман.

17. 15.05.2020. проведення аудиту доступності вул. Університетська 2. Шаповал О. Шаповал Михайло. Виготовлення відео та розповсюдження в ЮТУБ.

18. 01.06.2020. День захисту дітей : аніматор та подарунки. Наша подяка причетним : БФ « Чужих дітей не бывает», Штепа Н.І , Лях В. М., Преображенская О.І., Самсонов А.А., Подлесний Ю.І.

19. З січня по грудень 2020 через день проводиться заняття музичного класу та у звязку з карантом тільки дотримуючись карантинних норм .

20. 13-15. 06.20. допомога від Анастасії Петренко « Платформа А. Петренко» взуття для підлеглих.

21. 17.06.20. підписання договору по гранту БФ « Карітас Краматорск» .

22. 17.06.20 участь у вебінарі ZOOM м. Київ . тема « Адвокація від зернятка до зернятка».

23. Відеоконференція « За інклюзивність у культурі» , групове обговорення ІМКуLtur Амстердам-Берлін-Рим-Стокгольм-Вена-Україна.

24. З 01.07.20. по 30.11.20. реалізація гранта « Доступність-шлях до незалежного життя»

25. Участь у акції захист Славкурорту з Надією Паламарчук. Приймали участь : Фролов В. ФроловаЛ. Смоляков Є.

26. Сумісний аудит з «Карітас»-ЗОШ с.Маяки.Доступність та допомога у реалізації гранту для школи. Шаповал О. , Айдіна Н, представники Карітас.



27. Обласний комітет доступності в онлайн форматі. З Слов'янської міської ради. Шаповал О.

28.13.07.20. Фокус група з ПРООН «Громадська безпека та соціальна згуртованість» ZOOM. Шаповал О. Айдіна Н.

29.15.07.20. групове заняття з гончарного мистецтва за ініціативою БФ « Карітас Краматорск» . Займалися Шаповал Міша, Князева Ліза, Микола,Фендріков Федір, також були присутні їх батьки.

30. Аудит доступності стоматологічна лікарня на Артема.

31.24.07.20. Зустріч з представниками БФ « Карітас Краматорск» ( Кулік О., Белік О.), психологічний тренінг для підтримки мешканців громади. Мета зустрічі –спілкування за методом інтеграційної терапії спільноти.

29.07.20. Аудит доступності об'єкт реконструкції стадіон ім.. Скиданова.

31. 06.08.20. Шаповал О.В. пройшла курс навчання « Формування соціальної поведінки людей з інвалідністю у кретичних ситуаціях. Здобула сертифікат.

32.08.08.20. Круглий стіл ГО «Ініціатива Нелі Штепи» з питань Слов'янського курорту, доступності та працевлаштування людей з інвалідністю.

33. Майстер класи для дітей- проводив БФ « Карітас Краматорск».

34.19.08.20. Свято на воді. Сумісний виїзд членів організації на пляж озера Вейсове. Слов'янськ.

35. 20.08.20 Аудит доступності центральної частини міста-сумісно з ГО « Оберіг»

36. Орієнтаційний вебінар для учасників Донецької. Запоріжської та Луганської областей- стосовно груп самопомоги та подальшої грантової програми.

37. 21.08.20. Фестиваль м. Соледар . . Виступ інклюзивного гурту «Inclusion band»- керівник Є. Смоляков.

38.26.08.20 Участь усіх дітей нашого ГО у конкурсі ГО «Ініціатива Нелі Штепи», всі нагороджені подарунками.

39. 05.09.20. Участь у акції- парк Юбілейний біля пам'ятника загиблих воїнів та возложення квітів. Присутні: Шаповал О., Шаповал Олекс., Шаповал М.,Фролова Ю., Фролова Л.,Айдіна Н., Фролов В.,Смоляков Є..

40. 12.09.20.Зустріч членів організації з кандидатом у мери міста Придворовим П.А. Приміщення ГО- дотримуючись усіх карантинних норм.

41.14.08.20. Всеукраїнський форум у рамках проекту «Вдосконалення законодавчої бази та спроможності Уряду України та ГО



ефективно співпрацювати.» м. Краматорськ- присутні : Шаповал О., Айдіна Н.

42.10.11.20. Круглий стіл « Співпраця з владою», ГО « Дотик» стосовно питань доступності. Присутні члени нашої ГО та гості міста. Презентація відеоролика « Доступність-шлях до незалежного життя».

43. 13.11.20. День незрячого чоловіка . Концерт та гості у нашому ГО.

44. 25.11.20. Зустріч в онлайн форматі по питанням грантових програм « Світ Громад в мою ГО» Члени робочої групи.

45. 26.11.20. Ярмарка вакансій Словянський міський центр зайнятості . Виступ Шаповал О.В. у відео конференції по питанням працевлаштування людей з інвалідністю.

46. 30.11.20 Церемонія нагородження лауреатів волонтерської премії Євромайдан SOS- представили Шаповал Олену номінантку премії.

47.03.12.20. Зустріч з головою міста з нагоди Дня людей з інвалідністю.

48.04.12.20. Зустріч з представниками БФ « Чужих дітей не бывает». Подяка Кушакову Євгену.

49. З 03.12.20 по 14.12.20 грантова програма « Світ громад». Навчання та отримання сертифікатів 6 чоловік.

50. З грудня місяця заняття по гончарному мистецтву. ДЮК м . Слов'янськ . Шаповал Михайло отримав сертифікат.

51. 09.12.20. аудит доступності пгт. Новодонецьке Донецької обл. село Степанівка.

52. 18.12.20. Зустріч членів організації з Бахтеєвою Т.Д., концерт.

53. 24.12.20. Засідання комісії по розподілу коштів Департамент соц. політики. Шаповал О.В. член комісії( Члени ГО ІВЗ «Дотик» висунули кандидатуру 03. 11.2020 року.

54. 27.12.20 Новорічний корпоратив членів ГО.

55. 29.12.20. Участь у брифінгу « Волонтер+» Монополія Крона. Шаповал О..

Також протягом рока активні члени нашої організації відвідували різноманітні зустрічі з навчання, з обміну досвідом та інші , з єдиною метою –розвитку організації та покращення життя членів організації. Проведені бесіди з батьками про можливі заходи реабілітації для їхніх дітей, а також потреби в сім'ях. Проведена робота з профорієнтації.



Бюро ГО ІВЗ "Дотик"  
Шаповал О.В.  
[Signature]



## 2021 рік.

1. Протягом року наша організація займалась супровідом інвалідів по зору 1 групи у місті. Велика подяка **БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «КАРИТАС КРАМАТОРСЬК»** за надання супроводжуваних.

2. Протягом року на дзві нашого ГО працював музичний клас під керівництвом Смолякова Є..

3.07.01.21. Свято « Різдво Христове» онлайн. Локдаун по Країні вносить свої корективи та люди спілкувалися та поздоровляли зі святом онлайн.

4. 13.01.21. Членкиня ГО Борискова Наталя отримала сертифікат про навчання «Соціальний проєкт «ACOUSTIC». Навчальна програма для людей з інвалідністю по зору та ора «Бачити розмовою»

**5.29.01.21. ДУЖЕ ЦІКАВА ЗУСТРІЧ ПО ПРОЄКТУ - ВІДЕО "STORIES FROM UKRAINE" . ДО НАС ПРИЇЗДИЛА ЖУРНАЛІСТ [IRYNA MATVIYISHYN](#) З [UKRAINEWORLD](#)**

**Це англomовний медіапроєкт [UkraineWorld](#)**

**Незважаючи на очевидні (для нас) зміни, для більшості іноземців Україна залишається білою плямою на карті.**

Треба висвітлювати Україну для іноземців .

6.09.02.21. Шаповал О. брала участь (як член комісії) у засіданні конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій. Донецька обласна державна адміністрація Департамент соціального захисту населення.

7.16.01.21. Зустріч з головою міської організації Черноного Хреста Домашовой Альоной Олександрівной. Порушили питання співпраці та провели інструктаж по питанням допомоги при інсульті.

8.05.03.21. зустріч з міським головою, обговорювали питання життєдіяльності своєї громади.

9. 11.03.21. Обласний комітет доступності- засідання онлайн. Присутня Шаповал О.

10.31.03.21. Сьогодні у "Дотику" відкрилася майстерня " Простір геніїв". За допомогою наших найкращих друзів БФ " Карітас - Краматорськ" люди поважного віку відчули незабутні емоції

творчого натхнення та спілкування. Нам дуже сподобалось, сподіваємося на скору зустріч.

11. 01.04.21. Сьогодні у нас знову гості Stefan Sigaard Weichert-журналіст з Данії. Дуже приємно, коли нас почали БАЧИТИ. Працювали без перекладу. 🍷

12. Інтерв'ю Є. Смолякова інтернет виданню СВОЇ. СІТІ. Павло Коротенко. Про безбар'єрну доступність нашого міста для незрячих. Виготовлення відео.

[https://svoi.city/articles/136517/kak-nezryachie-orientiruyutsya-v-gorode?fbclid=IwAR2KBOBy3j37KkIAEIV07le\\_oIU03Eb3hs198AKPmK75H\\_zqj5S0mChcNW4](https://svoi.city/articles/136517/kak-nezryachie-orientiruyutsya-v-gorode?fbclid=IwAR2KBOBy3j37KkIAEIV07le_oIU03Eb3hs198AKPmK75H_zqj5S0mChcNW4)

13. 13.04.21. Засідання робочої групи голів ГО людей з інвалідністю міста на базі ГО «Асоціація людей з інвалідністю» м. Слов'янськ. Обговорення питань щодо заходів на літній період та роботи Слов'янського курорту.

14. 19.04.21. Онлайн зустріч з міжнародним експертом Майком Єббетом, щодо створення інклюзивного майданчика у сквері «Мрія»

15.21.04.21. Працювала майстерня "Простір геніїв". Свято Великдень вже зовсім скоро і ми долучаємося до виготовлення прикрас( це такі зайці до Великодня). За допомогою наших найкращих друзів БФ " Карітас -Краматорськ" люди поважного віку та люди з інвалідністю знову відчули незабутні емоції творчого натхнення та спілкування.

Також спрацювала робоча група ГО «Дотик» ( Шаповал О., Фролова Л., Айдіна Н., Смоляков Є., Шаповал Олекс., Шаповал Марія) з фрілансерами БФ « Карітас Краматорск» ( Кулік О., Белік О.), щодо написання грантів. Вирішили прийняти участь у написанні гранту на тему інклюзивного заходу.

16. 23.04.21. Протягом двох днів у Слов'янську працювала моніторингова група проєкту "Рейтинг доступності міст України "Торстер". Він реалізується громадською організацією "Доступно UA" за підтримки USAID "Демократичне врядування у Східній Україні". Завдяки Доступно.UA мали змогу провести аудити доступності у деяких установах міста. Дякую Dmytro Schebetyuk.

17. 21.05.21. Аудит доступності Слов'янського залізничного вокзалу.  
<https://www.facebook.com/DonechchynaTV/videos/2754050848220012/>



18. 21.05.21. Участь у проєкті "Инновации и разумные применения как инструмент доступа к правосудию" реалізован при підтримці Всеукраїнської громадської організації інвалідів "Правозахисна спілка інвалідів" у рамках ініціативи Олени Зеленської. Слов'янський горрайоний суд.

19. 22.23. 05.21. Семінар з волонтерського менеджменту м.Слов'янськ.

20. 25.05.21. Засідання робочої групи з громадської безпеки та соціальної згуртованості. Вирішення питань щодо впровадження механізмів формування інклюзивного мислення серед мешканців міста та аудит доступності та безпеки у місті для мало мобільних груп населення.

21. 23.05.21 У Краматорському сквері «Сателит» (бульвар Машиностроителей, 20) пройшов музичний фестиваль "Точка Fest", організатором якого виступила "ВІЛЬна ХАта". Виступ інклюзивного гурту «Inclusion band»- керівник Є. Смоляков.

22. 01.06.21. День Захисту Дітей. Дякуємо Анастасії Петренко, Жінки за мир, також @sholomentsev Юрію Шоломенцеву, @alex\_likhota\_ Олександрю Лихоті за солодощі. Станіслав Тимченко та Юля Оптовичек дякуємо за подарунки. Євген Кушаков дякуємо за солодощі.

23. 09.06.21. І знов у "Дотику" працювала майстерня "Простір геніїв". За допомогою наших найкращих друзів БФ "Карітас -Краматорськ" та керівника "Зразкового художнього колективу" студії образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва "Місячне сяйво" ЦПР Наталії Зуєвої-люди поважного віку та люди з інвалідністю знову відчули незабутні емоції творчого натхнення та спілкування. Ми робили чудові серветниці та опанували новий вид розпису.

24.17.06.21. Зустріч з уповноваженою президента з захисту прав людей з інвалідністю Т. Баранцовою біля санаторія «Слов'янський» Славкурорт. Питання праці санаторію. Присутні: Фролова Л., Шаповал О., Німіч С..

25.23.06.21. Пресс-конференція у студії «Деловой Славянск» стосовно проведення Інклюзивного фестивалю «Inclusion fest». Запрошення до участі усіх бажаючих. Присутні А. Петренко, Є. Смоляков, О. Шаповал.

26.27.06.21. Виступна заході «Energy of youth» у м. Лиман. Виступ інклюзивного гурту «Inclusion band»- керівник Є. Смоляков.

27. 06.07.21. Засідання Асоціації лідерів місцевого самоуправління м. Слов'янск. Питання: водозабезпечення, Славкурорт та ін..  
Присутні: Шаповал О. Айдіна Н.

28. 08.07.21. Участь у заході-фестивалі « 3 Країни в Країну» Виступ інклюзивного гурту «Inclusion band»- керівник Є. Смоляков.

29. 17. 07. 21. Проведення Інклюзивному фестивалі «Inclusion fest», у парку «Шовковичному» м. Слов'янск. Цікаві майстер-класи від людей з інвалідністю;

— Творча програма;

— Виставка продаж витворів мистецтва людей з інвалідністю;

І найголовніше рок-концерт місцевих гуртів, серед яких і інклюзивні!

При фінансовій підтримці БО БФ Каритас Краматорск (проект "Создание многофункциональных социальных центров по кризису и самопомощи для людей и сообществ пострадавших от конфликта в Украине.").

30. 20.07.21. Зустріч з ГО «Час змін» для створення відеоролака про життя людей з інвалідністю. Життя на дотик: як музикант зі Слов'янська впроваджує інклюзивні практики у власну творчість

<https://www.facebook.com/acmc.ua/videos/1097543217320818>

31.22.07.21. Ми завітали до БФ «Мрія». Активність дітей з інвалідністю: гра у шахмати, майстер клас « Сонячний коник» на свіжому повітрі парк «Мрія».

32. Проведення Інклюзивному фестивалі «Inclusion fest», на Слов'янському курорті м. Слов'янск. Присутні близько 400 чоловік.

33. 17.08.21. У Слов'янську повним ходом йде облаштування автобусних зупинок. Втім лишень на одній врахували потреби людей з вадами зору, встеливши тротуар спеціальною тактильною плиткою. Участь у зйомках новостей каналу САТ+, питання доступності.

<https://www.facebook.com/go.dotuk/videos/1041004293307785/>

34. 25.08.21. Участь у навчальному семінарі « Турбота про літніх» ГО «Діалог». м. Слов'янск



35.28.08.21. Зустріч зум , щодо проведення Інклюзивному фестивалі «Inclusion fest» у м. Краматорськ на 04.09.21 у рамках "Городський пікнік".

36. 29.08.21. Участь та виступ у концерті «Відчинилося життя 2021» Грицько Максим. Виступ у Драматичному театрі м. Краматорськ.

37.04.09.21. У місті Краматорськ пройшов обласний ярмарок Громадських організацій "Городський пікнік". У рамках цього пікніка і пройшов наш фестиваль «Inclusion fest “Дуже гарні емоції-не завадив навіть дощик. Подяка усім усім: чудовим організаторам, усім організаціям , що приймали участь у пікніку, подяка нашим підопічним за виступи та участь( майстер класи та виставки поробок).

Наш фестиваль «Inclusion fest" проходить за фінансової підтримки БО «БФ « Карітас Краматорськ» ( проект «Створення багатофункціональних соціальних центрів з питань подолання кризи та самопомоги для осіб і громад, які постраждали внаслідок конфлікту в Україні.»).

38.04.09.21. У Краматорську пройшов виступ нашого гурту "Inclusion band" у рамках фестивалю « Я маю власну думку» , ширі оплески, грамоти та нові друзі. Велика подяка керівнику інклюзивного гурту "Inclusion band", музиканту та педагогу Смолякову Єдуарду.

39.11.09.21. До дня міста « Ярмарок ініціатив». Брала участь С. Німіч «Феєрія мила», Л. Фролова «Стрічковий водограй»

40. 21.09.21. Що я відчуваю | Томограма життя | Шаповал Олена [RadioM](#) . Прямий ефір на радіо.

41.25.09.21.Марафон «Наш Краматорськ» Учасниця членкіня ГО «Дотик» Філатова Олена.

42.08.10.21. Максим, Гріша, Міша та Федя взяли участь в чемпіонаті Слов'янської територіальної громади з плавання серед дітей з вадами зору.Всі спортсмени отримали грамоти Донецького регіонального центру з фізичної культури та спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» і солодкі подарунки.

43. 15.10.21. День білої тростини. Онлайн спілкування, онлайн концерт. Вжиті всі протиепідемічні заходи.

44. 17.10.21. Підготовка та участь у фестивалі мистецтв "Соляний бум" в Слов'янську. Інклюзивного гурту «Inclusion band». Подяка Олейник М. В процесі концерту була Женья Феофанова, яка крім того, що грає в групі, займається дитячою мультиплікацією і саме мультики, зроблені дітьми ми мали честь переглядати між виступами гуртів. А перед виходом на сцену гурту "Смолова галерея" ми мали можливість подивитись кліп, який ця дівчина намалювала до одної з пісень **Eduard Smolyakov** ті "Кури водолази", про які йдеться в пісні.

45.21.10.21. Участь у засіданні обласного комітету доступності.

Інклюзивне суспільство є одним із вагомих показників розвитку, зокрема, європейських країн.

В Україні ж люди з інвалідністю досі зазнають дискримінації через стереотипи, проблеми із доступністю та непристосуванням просторів.

Утім, не чекаючи на комплексні дії від держави, все більше українців беруться просувати інклюзію на рівні приватних та громадських ініціатив.

**Наша організація увійшла у трійку кращих соціальних ініціатив України.**

<https://life.pravda.com.ua/society/2021/10/10/246164/>



Голова ГО «ІВЗ»  
Шайба О.В.  
*[Signature]*